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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Nyílt utcán rabolt a fiatalkorú Kiskunmajsán

Előzetes letartóztatásba helyezték az idős sértett fiatalkorú rablóját

A  Kecskeméti  Járási  Ügyészség a  bűncselekmény elhárítására  idős  koránál 
fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett rablás bűntette miatt 
2014.  szeptember 3-án indítványozta annak a  17 éves  fiatalkorú kiskunmajsai 
nőnek az  előzetes  letartóztatását,  aki  2014.  szeptember  2-án  a  jelenleg 
szökésben lévő társával együtt a nyílt utcán kirabolt egy 81 éves asszonyt.

A rendelkezésre álló adatok szerint 2014. szeptember 2-án a kora reggeli órákban a 
17 éves nő az ugyancsak fiatalkorú társával együtt Kiskunmajsán fellökte a járdán 
gyalogosan  közlekedő  81  éves idős  asszonyt,  aki  ennek  következtében  a  földre 
esett. A fiatalkorú elkövetők ezt követően az idős sértettől elvették a pénztárcáját, 
amelyben 5.000,- Ft készpénz volt.

A  rendőrök  a  fiatalkorú  nőt elfogták,  őrizetbe  vették  és  a  rablás bűntettének 
súlyosabban minősülő fordulata miatt gyanúsítottként hallgatták ki.

Az ügyészség szerint a  fiatalkorú  gyanúsított előzetes letartóztatása azért indokolt, 
mert  a bűncselekmény súlyossága,  büntetéssel  fenyegetettségének mértéke miatt 
tartani kell attól, hogy a hatóságok elől elszökne, elrejtőzne. 

Ezen kívül a fiatalkorú elkövető az elkövetést megelőzően gyermekotthonból szökött 
meg,  ezért  tartózkodási  helye  bizonytalan.  A  gyanúsított további  nyomozási 
cselekményeken történő részvétele kizárólag előzetes letartóztatása elrendelésével 
biztosítható megnyugtatóan.

A nyomozás kezdeti stádiumban van, ezért alappal lehet arra is következtetni, hogy a 
még  ki  nem  hallgatott  tanúk  befolyásolásával  a  gyanúsított  meghiúsítaná, 
megnehezítené vagy veszélyeztetné a bizonyítást.

Az előzetes letartóztatás  tárgyában 2014.  szeptember 4-én döntött  a  Kecskeméti 
Járásbíróság.  A  nyomozási  bíró  egyetértve  az  ügyészi  indítvánnyal  elrendelte  a 
gyanúsított előzetes letartóztatását.  A végzés  nem jogerős,  ellene  a gyanúsított,  a 
védő és a törvényes képviselő fellebbezéssel élt.

Kecskemét, 2014. szeptember 5. napján
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